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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Правове регулювання банк-

рутства» 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: «Корпоративне право» 
Постреквізити: «Юридична техніка» 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – обов’язкова 

Курс/семестр вивчення 1 курс, 2 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 3 /  

2 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр – 90 

– лекції: 1 семестр – 18 

– семінарські заняття: 1 семестр – 14 

– самостійна робота: 1 семестр – 58 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – ПМК (залік) 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр – 90 

– лекції: 1 семестр – 10 

– семінарські заняття: 1 семестр – 6 

– самостійна робота: 1 семестр – 74 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – ПМК (залік) 
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Розділ 2. Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна 
дисципліна, програмні результати навчання 

 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Правове регулювання 

банкрутства» є засвоєння здобувачами системних знань щодо поняття 
та призначення процедури банкрутства, порядку провадження окре-
мих судових процедур, спрямованих як на відновлення платоспромо-
жності боржника, так і на його ліквідацію. 

Основними завданнями навчальної дисципліни «Правове регулю-
вання відновлення платоспроможності боржника або визнання його 
банкрутом» є: поглиблене вивчення нормативно-правової бази регу-
лювання суспільних відносин щодо провадження у справах про банк-
рутство та відповідної судової практики; опанування усіх основних 
аспектів судових процедур, спрямованих на відновлення платоспро-
можності боржника або визнання його банкрутом; розуміння стано-
вища усіх учасників провадження у справі про банкрутство на різних 
його стадіях та готовність ефективно захищати їх законні права та 
інтереси, ефективно здійснювати заходи антикризового управління; 
аналіз проблемних питань, колізій, прогалин правового регулювання 
процедур банкрутства, пошук шляхів їх подолання з метою захисту 
прав та інтересів фізичних та юридичних осіб, держави. 

Згідно з вимогами навчальної програми за результатами опануван-
ня навчальної дисципліни здобувачі повинні: 

знати: 
‒ історичні передумови виникнення, завдання та принципи процедур 

банкрутства; 
‒ чинну нормативно-правову базу регулювання правовідносин, що 

виникають з приводу відновлення платоспроможності боржника 
або визнання його банкрутом; 

‒ підстави для відкриття провадження у справі про банкрутство, 
процедури, що застосовуються до боржника під час провадження у 
справі про банкрутство, їх призначення та зміст; 

‒ правове становище (права та обов’язки) сторін та інших учасників 
процедур банкрутства, їх особливості, повноваження арбітражного 
керуючого на всіх стадіях провадження у справі про банкрутство; 
вміти: 

‒ правильно підбирати, тлумачити та застосовувати норми законодавства 
та судову практику для застосування щодо конкретних правових ситуа-
цій, що складаються під час провадження у справах про банкрутство; 

‒ визначати наявність чи відсутність підстав для відкриття чи припи-
нення провадження у справі про банкрутство, аналізувати докуме-
нти, які можуть підтверджувати відповідні підстави; 

‒ здійснювати детальний правовий аналіз будь-яких правовідносин, що 
можуть виникати щодо відновлення платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом (незалежно від стадії провадження у справі); 

‒ складати процесуальні документи й іншу документацію, необхідну 
для забезпечення провадження у справах про банкрутство. 
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Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує 
дана навчальна дисципліна, програмні результати навчання 

№ 
з/
п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  здатність до абстрактного мислен-

ня, аналізу та синтезу (ЗК 01); 
оцінювати природу та характер сус-
пільних процесів і явищ, і виявляти 
розуміння меж та механізмів їх пра-
вового регулювання (РН 01); 

2.  здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел 
(ЗК 03); 

проводити збір, інтегрований аналіз 
та узагальнення матеріалів з різних 
джерел, включаючи наукову та про-
фесійну літературу, бази даних, циф-
рові, статистичні, тестові та інші, та 
перевіряти їх на достовірність, вико-
ристовуючи сучасні методи дослі-
дження (РН 03); 

3.  здатність приймати обґрунтовані 
рішення (ЗК 07); 

генерувати нові ідеї та використову-
вати сучасні технології у наданні 
правничих послуг (РН 09); 

4.  здатність розробляти проекти та 
управляти ними (ЗК 10); 

проводити порівняльно-правовий 
аналіз окремих інститутів права різ-
них правових систем, враховуючи 
взаємозв’язок правової системи 
України з правовими системами Ради 
Європи та Європейського Сою-
зу (РН 12); 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
5.  здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 
складних задач і проблем, у тому 
числі, у ситуаціях правової неви-
значеності (СК 01); 

обґрунтовано формулювати свою 
правову позицію, вміти опонувати, 
оцінювати докази та наводити пере-
конливі аргументи (РН 06); 

6.  здатність обґрунтовувати та мотивува-
ти правові рішення, давати розгорнуту 
юридичну аргументацію (СК 06); 

оцінювати достовірність інформації 
та надійність джерел, ефективно 
опрацьовувати та використовувати 
інформацію для проведення науко-
вих досліджень та практичної діяль-
ності (РН 08); 

7.  здатність застосовувати міждисци-
плінарний підхід в оцінці правових 
явищ та правозастосовній діяльнос-
ті (СК 09); 

інтегрувати необхідні знання та 
розв’язувати складні задачі правоза-
стосування у різних сферах профе-
сійної діяльності (РН 17); 

8.  здатність доносити до фахівців і 
нефахівців у сфері права інформа-
цію, ідеї, зміст проблем та характер 
оптимальних рішень з належною 
аргументацією (СК 13); 

дискутувати зі складних правових 
проблем, пропонувати і обґрунтову-
вати варіанти їх розв’язання (РН 07); 

9.  Здатність самостійно готувати про-
екти актів правозастосування, вра-

обґрунтовувати правову позицію на 
різних стадіях правозастосування 
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№ 
з/
п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

ховуючи вимоги щодо їх законнос-
ті, обґрунтованості та вмотивовано-
сті (СК 15). 

(РН 14). 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програму навчальної дисципліни «Правове регулювання банкрутс-
тва» обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. Про-
токол засідання кафедри від 29 серпня 2022 р., № 1. 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
МОДУЛЬ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЦЕДУРИ 

БАНКРУТСТВА. ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ УЧАСНИКІВ ПРО-
ВАДЖЕННЯ У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО 

 
Тема 1. Поняття інституту банкрутства. Виникнення та розви-

ток процедур банкрутства та вчень про банкрутство. 
Загальна характеристика правових відносин із неспроможності 

особи виконати свої майнові зобов’язання. Неспроможність у системі 
права та законодавства. Поняття та соціально-економічне значення 
інституту банкрутства. Поняття конкурсного провадження та його 
виникнення. Конкурсне провадження у Стародавньому Римі. Історія 
виникнення та розвитку конкурсного провадження на території сучас-
ної України. Конкурсний процес у царській Росії. Радянський конкур-
сний процес. 

Розвиток сучасного законодавства про відновлення платоспромож-
ності боржника або визнання його банкрутом в Україні після здобуття 
незалежності. 

 
Тема 2. Джерела правового регулювання відносин щодо прова-

дження у справах про банкрутство. 
Загальна характеристика джерел регулювання відносин щодо від-

новлення платоспроможності особи або визнання її банкрутом. Харак-
теристика законодавства про банкрутство як частини господарського 
(цивільного) права економічно розвинених країн. 

Основні джерела правового регулювання відносин, пов’язаних з ві-
дкриттям провадження у справах про банкрутство та здійсненням 
провадження у справі. 

Місце законодавства про неспроможність (банкрутство) у системі 
права у країнах з ринковою та перехідною економікою. 

Загальна характеристика норм, що регулюють відносини у справах 
про банкрутство, їх місце та взаємодія з нормами інших галузей зако-
нодавства та інститутами цивільного права. 

Інституційне регулювання відносин неспроможності. Роль органів 
держави у регулюванні відносин щодо відновлення платоспроможно-
сті та банкрутства. 

Стан розвитку законодавства про банкрутство в Україні та його 
реформування. Досвід іноземних країн для розвитку законодавства у 
сфері про банкрутство. 
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Міжнародні документи у сфері неспроможності. Принципи Світо-
вого банку і Рекомендації Міжнародного валютного фонду щодо ре-
гулювання процедур банкрутства. 

 
Тема 3. Загальна характеристика процедури банкрутства від-

повідно до законодавства України. 
Поняття неплатоспроможності та банкрутства. Правова природа 

неспроможності (банкрутства). Принципи відносин неспроможності 
(банкрутства). Ознаки та принципи банкрутства. 

Правове регулювання відновлення платоспроможності або визнан-
ня його банкрутом як підгалузь господарського права. Загальна харак-
теристика порядку провадження у справі про банкрутство. 

Грошові зобов’язання. Мораторій на задоволення грошових вимог 
кредиторів. Судові процедури, що застосовуються під час проваджен-
ня у справі про банкрутство. 

Види банкрутства. Поняття та ознаки прихованого, умисного, фік-
тивного банкрутства. 

 
Тема 4. Правове становище учасників провадження у справі 

про банкрутство. 
Загальна характеристика учасників провадження у справі про бан-

крутство: боржник, кредитори, арбітражний керуючий та інші учасни-
ки провадження та заінтересовані особи. Види кредиторів (забезпече-
ні, конкурсні, поточні). 

Характер відносин між учасниками у справі про банкрутство, пра-
вове положення та статус боржника, кредиторів, арбітражного керую-
чого та інших учасників таких відносин. 

Роль, склад та функції зборів і комітету кредиторів. 
Арбітражний керуючий як окремий і важливий учасник справи про 

неспроможність згідно із законодавством України. Загальна характе-
ристика функцій арбітражного керуючого у різних процедурах прова-
дження у справі про банкрутство. Особи, які можуть арбітражними 
керуючими та їх повноваження. Винагорода та відшкодування витрат 
арбітражного керуючого. 

Порядок набуття статусу арбітражного керуючого відповідно до 
законодавства України. Єдиний реєстр арбітражних керуючих Украї-
ни. 

Контроль за діяльністю арбітражних керуючих. Відповідальність 
арбітражних керуючих. Страхування відповідальності арбітражного 
керуючого. 

Саморегулівна організація арбітражних керуючих. 
Суб’єкти відносин неспроможності у різних країнах світу (порівня-

льний аналіз). 
 
Тема 5. Заходи, спрямовані на запобігання банкрутству борж-

ника. Позасудові процедури відновлення платоспроможності бор-
жника. 
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Ознаки банкрутства суб’єкта господарювання, за наявності яких 
слід вживати заходів із запобігання банкрутству боржника. 

Заходи щодо запобігання банкрутству боржника та позасудові про-
цедури. Санація боржника до відкриття провадження у справі про 
банкрутство. 

Зміст і ефективність заходів із запобігання банкрутству боржника. 
Фінансова допомога боржнику, суб’єкти надання, її розмір, умови 

надання, повернення. Санація боржника до відкриття провадження у 
справі про банкрутство як система заходів із відновлення платоспро-
можності боржника. 

Зміст організаційно-господарських, управлінських, інвестиційних, 
технічних, фінансово-економічних і правових заходів як санаційних 
заходів стосовно боржника. План санації боржника, строки дії проце-
дур, спрямованих на недопущення неплатоспроможності боржника. 

 
МОДУЛЬ 2. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СУДОВИХ ПРОЦЕДУР 

ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО 
 
Тема 6. Провадження у справах про банкрутство. 
Підвідомчість, підсудність, підстави для відкриття провадження у 

справі про банкрутство. Заява про відкриття провадження у справі про 
банкрутство та прийняття її судом. Суб’єкти звернення із заявою про 
відкриття провадження у справі про банкрутство, вимоги до заяв кре-
дитора, боржника. 

Випадки та умови звернення боржника до суду із заявою про відк-
риття провадження у справі про банкрутство, відповідальність за ухи-
лення. Підстави для відмови у прийнятті, повернення та відкликання 
заяви про відкриття провадження у справі про банкрутство, правові 
наслідки. 

Відзив боржника. Відкриття провадження у справі про банкрутст-
во. 

Підготовче засідання господарського суду. Ухвала суду про відк-
риття провадження у справі про банкрутство та її зміст. 

Правові наслідки відкриття провадження у справі про банкрутство. 
Відмова у відкритті провадження у справі про банкрутство та її нас-
лідки. Розгляд позовних вимог конкурсних кредиторів до боржника. 

Забезпечення вимог кредиторів. Мораторій на задоволення вимог 
кредиторів. Визнання недійсними правочинів боржника. 

Правонаступництво у справі про банкрутство. 
 
Тема 7. Загальна характеристика судових процедур, що засто-

совуються до боржника під час провадження у справі про банк-
рутство. Розпорядження майном боржника. 

Розпорядження майном боржника. Санація (відновлення плато-
спроможності) боржника. Ліквідація банкрута. Припинення прова-
дження у справі про банкрутство. 
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Введення процедури розпорядження майном боржника. Права, 
обов’язки та відповідальність розпорядника майна. 

Виявлення кредиторів і осіб, які мають бажання взяти участь у са-
нації боржника. Заяви конкурсних і забезпечених кредиторів з вимо-
гами до боржника. 

Попереднє засідання господарського суду. Реєстр вимог кредито-
рів: форма та порядок його ведення. Порядок включення вимог креди-
торів до реєстру. Вимоги поточних кредиторів до боржника. 

Загальні збори кредиторів. Комітет кредиторів. Компетенція зборів 
кредиторів. Компетенція комітету кредиторів. 

Закінчення процедури розпорядження майном. 
 
Тема 8. Судові процедури, спрямовані на відновлення плато-

спроможності боржника. 
Поняття процедури санації. Введення процедури санації боржника. 

Наслідки винесення ухвали про введення процедури санації боржника. 
Права, обов’язки та відповідальність керуючого санацією. Заходи з 

відновлення платоспроможності боржника. 
План санації боржника, порядок його розгляду та схвалення креди-

торами. 
Збільшення статутного капіталу боржника. 
Продаж у процедурі санації майна боржника як цілісного майново-

го комплексу. Відчуження у процедурі санації майна боржника шля-
хом заміщення активів. Продаж у процедурі санації частини майна 
боржника. 

Звіт керуючого санацією, наслідки його розгляду комітетом креди-
торів, судом. 

 
Тема 9. Банкрутство як юридичний факт. Ліквідаційна проце-

дура. 
Банкрутство як юридичний факт. Функції господарського суду в 

ліквідаційній процедурі. Повноваження ліквідатора. 
Визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної процеду-

ри. Наслідки визнання боржника банкрутом. Звільнення працівників 
боржника. Зберігання документів. 

Ліквідаційна маса. Прядок оцінки та продажу майна в провадженні 
у справі про банкрутство. 

Продаж майна на аукціоні. Електронна торгова система. Порядок 
функціонування електронної торгової системи. Авторизовані елект-
ронні майданчики. Порядок оголошення а проведення торгів. Визна-
чення умов продажу. 

Скасування аукціону. Визнання недійсним правочину, вчиненого з 
порушенням порядку підготовки та проведення аукціону. Проблемні 
питання, що можуть виникати при проведення аукціону. 

Проведення повторного та другого повторного аукціону, зниження 
початкової ціни. Продаж майна забезпеченому кредитору. 

Черговість задоволення вимог кредиторів. Звіт ліквідатора. 
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Тема 10. Особливості провадження у справах про банкрутство 

окремих категорій боржників. Провадження у справах про банк-
рутство, пов’язаних з іноземною процедурою банкрутства 

Особливості банкрутства страховиків. 
Особливості банкрутства професійних учасників ринків капіталу та 

організованих товарних ринків. 
Особливості банкрутства боржника, який має зобов’язання за облі-

гаціями за участю адміністратора за випуском облігацій. 
Особливості банкрутства небанківських надавачів платіжних пос-

луг. 
Особливості банкрутства суб’єкта підприємницької діяльності, 

який є стороною одного або кількох правочинів, вчинених з посилан-
ням на обов’язковість угоди щодо ліквідаційного неттінгу. 

Особливості банкрутства фермерського господарства. 
Особливості банкрутства державних підприємств та підприємств, у 

статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 
відсотків. 

Поняття, критерії неплатоспроможності та неспроможності банку, 
правове регулювання. Особливості відкриття справи щодо неплато-
спроможності банку. Національний банк України як державний орган 
з питань неплатоспроможності банку. Тимчасова адміністрація банку. 
Підстави та особливості процедури ліквідації банку. Ліквідатор банку. 
Кредитори банку. Формування пасивів та активів банку, реалізація 
акти- вів неплатоспроможного банку. Черговість і порядок задоволен-
ня вимог до банку. Завершення процедури ліквідації неплатоспромо-
жного банку. 

Застосування процедур банкрутства, пов’язаних з іноземною про-
цедурою банкрутства. Надання судової допомоги та здійснення спів-
праці. 

Керуючий іноземною процедурою банкрутства. 
Заява про визнання іноземної процедури банкрутства та керуючого 

іноземною процедурою банкрутства та її розгляд. Надання судової 
допомоги. 

Співпраця з іноземними судами та керуючими іноземною процеду-
рою банкрутства. Координація надання судової допомоги у випадках 
ускладнення іноземних процедур банкрутства. Особливості виплат. 

 
Тема 11. Відновлення платоспроможності фізичної особи. 
Загальна характеристика особливостей провадження у справі про 

неплатоспроможність фізичних осіб (підстави та порядок відкриття 
провадження). 

Арбітражний керуючий у справах про неплатоспроможність фізич-
ної особи (права, обов’язки, гарантії). 

Відкриття провадження у справі про неплатоспроможність фізич-
ної особи та його наслідки. 

Реструктуризація боргів боржника – фізичної особи. 
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Визнання боржника – фізичної особи банкрутом і введення проце-
дури погашення боргів боржника. 

Наслідки закриття провадження у справі про банкрутство (звіль-
нення від боргів; обмеження стосовно осіб, визнаних банкрутами). 

Провадження у справах про неплатоспроможність окремих катего-
рій фізичних осіб (боржників, зайнятих у сільському господарстві; 
фізичних осіб – підприємців). 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Тематичний план навчальної дисципліни «Правове регулювання банк-

рутства» для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» 

денної форми навчання 

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за видами за-
нять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаау-
диторні 
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ек

ц
ії
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і 
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а
 

р
о

б
о

т
а

 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Загальна характеристика процедури банкрутства. 
Правове становище учасників провадження у справі про банкрутство 

1. 
Поняття інституту банкрутства. Ви-
никнення та розвиток процедур банк-
рутства та вчень про банкрутство 

8 2 – 6 

2. 
Джерела правового регулювання 
відносин щодо провадження у спра-
вах про банкрутство 

8 – – 8 

3. 
Загальна характеристика процедури 
банкрутства відповідно до законодав-
ства України 

10 2 2 6 

4. 
Правове становище учасників прова-
дження у справі про банкрутство 

9 2 2 7 

5. 

Заходи, спрямовані на запобігання 
банкрутству боржника. Позасудові 
процедури відновлення платоспро-
можності боржника 

10 2 – 6 

 Всього за модулем 1 45 8 4 33 

Модуль 2. Правове регулювання судових процедур провадження у справі 
про банкрутство 

6. 
Провадження у справах про банкрут-
ство 

7 2 2 3 

7. 

Загальна характеристика судових 
процедур, що застосовуються до бо-
ржника під час провадження у справі 
про банкрутство. Розпорядження 
майном боржника 

8 2 2 4 

8. 
Судові процедури, спрямовані на 
відновлення платоспроможності бор-
жника 

8 2 2 4 

9. 
Банкрутство як юридичний факт. 
Ліквідаційна процедура 

8 2 2 4 

10. Особливості провадження у справах 7 – 2 5 
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про банкрутство окремих категорій 
боржників. Провадження у справах 
про банкрутство, пов’язаних з інозе-
мною процедурою банкрутства 

11. 
Відновлення платоспроможності 
фізичної особи 

7 2 – 5 

 Всього за модулем 2 45 10 10 25 
 

 Всього годин 90 18 14 58 

 

Тематичний план навчальної дисципліни «Правове регулювання банк-

рутства» для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» 

заочної форми навчання 

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за видами за-
нять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаау-
диторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Загальна характеристика процедури банкрутства. 
Правове становище учасників провадження у справі про банкрутство 

1. 
Поняття інституту банкрутства. Ви-
никнення та розвиток процедур банк-
рутства та вчень про банкрутство 

8 2 – 6 

2. 
Джерела правового регулювання 
відносин щодо провадження у спра-
вах про банкрутство 

8 – – 8 

3. 
Загальна характеристика процедури 
банкрутства відповідно до законодав-
ства України 

10 2 – 8 

4. 
Правове становище учасників прова-
дження у справі про банкрутство 

9 – 2 7 

5. 

Заходи, спрямовані на запобігання 
банкрутству боржника. Позасудові 
процедури відновлення платоспро-
можності боржника 

10 – – 10 

 Всього за модулем 1 45 4 2 39 

Модуль 2. Правове регулювання судових процедур провадження у справі 
про банкрутство 

6. 
Провадження у справах про банкрут-
ство 

7 2 – 5 

7. 
Загальна характеристика судових 
процедур, що застосовуються до бо-
ржника під час провадження у справі 

8 2 – 6 
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про банкрутство. Розпорядження 
майном боржника 

8. 
Судові процедури, спрямовані на 
відновлення платоспроможності бор-
жника 

8 – 2 6 

9. 
Банкрутство як юридичний факт. 
Ліквідаційна процедура 

8 – 2 6 

10. 

Особливості провадження у справах 
про банкрутство окремих категорій 
боржників. Провадження у справах 
про банкрутство, пов’язаних з інозе-
мною процедурою банкрутства 

7 – – 7 

11. 
Відновлення платоспроможності 
фізичної особи 

7 2 – 5 

 Всього за модулем 2 45 6 4 35 
 

 Всього годин 90 10 6 74 
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Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Правове регулювання банкрутства» 

для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» денної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної робо-

ти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

 

1 2 3 4 5 6 
МОДУЛЬ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЦЕДУРИ БАНКРУТСТВА. 

ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ УЧАСНИКІВ ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО 
Тема 1. Поняття інституту банкрутства. Виникнення та розвиток 

процедур банкрутства та вчень про банкрутство 
1) Поняття та соціально-
економічне значення інституту 
банкрутства. Поняття конкурс-
ного провадження та його ви-
никнення; 2) Історія виникнен-
ня та розвитку конкурсного 
провадження на території су-
часної України; 3) Розвиток 
сучасного законодавства про 
банкрутство в Україні. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття та соціально-
економічне значення інститу-
ту банкрутства. Поняття кон-
курсного провадження та 
його виникнення; 2) Історія 
виникнення та розвитку кон-
курсного провадження на 
території сучасної України; 
3) Розвиток сучасного зако-
нодавства про банкрутство в 
Україні. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-

6 



18 

1 2 3 4 5 6 
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 2. Джерела правового регулювання відносин щодо провадження у справах про банкрутство 
1) Загальна характеристика 
джерел регулювання відносин 
неспроможності; 2) Основні 
джерела правового регулюван-
ня відносин, пов`язаних з по-
рушенням справ про банкрутс-
тво та здійснення провадження 
у справі; 3) Загальна характери-
стика норм, що регулюють 
відносини у справах про банк-
рутство, їх місце та взаємодія з 
нормами інших галузей законо-
давства; 4) Роль державних 
органів у регулюванні відносин 
неспроможності. Інституційне 
регулювання відносин неспро-
можності; 5) Міжнародні доку-
менти у сфері неспроможності. 
Принципи Світового банку і 
Рекомендації Міжнародного 
валютного фонду. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
джерел регулювання відносин 
неспроможності; 2) Основні 
джерела правового регулю-
вання відносин, пов`язаних з 
порушенням справ про банк-
рутство та здійснення прова-
дження у справі; 3) Загальна 
характеристика норм, що ре-
гулюють відносини у справах 
про банкрутство, їх місце та 
взаємодія з нормами інших 
галузей законодавства; 4) Роль 
державних органів у регулю-
ванні відносин неспроможнос-
ті. Інституційне регулювання 
відносин неспроможності; 
5) Міжнародні документи у 
сфері неспроможності. Прин-
ципи Світового банку і Реко-
мендації Міжнародного валю-
тного фонду. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
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ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти джерел. 

Тема 3. Загальна характеристика процедури банкрутства відповідно до законодавства України 
1) Правова природа неспромо-
жності (банкрутства). Ознаки та 
принципи банкрутства; 
2) Загальний порядок прова-
дження у справі про банкрутст-
во; 3) Грошові зобов’язання. 
Мораторій на задоволення 
грошових вимог кредиторів; 
4) Загальна характеристика 
судових процедур, що застосо-
вуються до боржника під час 
провадження у справі про бан-
крутство. 

2 1) Правова природа неспромож-
ності (банкрутства). Ознаки та 
принципи банкрутства; 
2) Загальний порядок прова-
дження у справі про банкрутство; 
3) Грошові зобов’язання. Мора-
торій на задоволення грошових 
вимог кредиторів; 4) Загальна 
характеристика судових проце-
дур, що застосовуються до борж-
ника під час провадження у спра-
ві про банкрутство; 5) Види бан-
крутства. Поняття та ознаки при-
хованого, умисного, фіктивного 
банкрутства. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Правова природа неспро-
можності (банкрутства); 
2) Ознаки та принципи банк-
рутства; 3) Загальний порядок 
провадження у справі про 
банкрутство; 4) Мораторій на 
задоволення грошових вимог 
кредиторів; 5) Загальна харак-
теристика судових процедур, 
що застосовуються до борж-
ника під час провадження у 
справі про банкрутство; 
6) Види банкрутства. Поняття 
та ознаки прихованого, умис-
ного, фіктивного банкрутства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

6 

Тема 4. Правове становище учасників провадження у справі про банкрутство 
1) Загальна характеристика 
учасників провадження у справі 
про банкрутство; 2) Правове 

2 1) Загальна характеристика учас-
ників провадження у справі про 
банкрутство; 2) Правове стано-

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Роль, склад та функції збо-
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становище боржника у справі 
про банкрутство; 3) Правове 
становище кредиторів у справі 
про банкрутство; 4) Роль, склад 
та функції зборів і комітету 
кредиторів; 5) Правове стано-
вище інших учасників прова-
дження у справі про банкрутст-
во. 

вище боржника у справі про 
банкрутство; 3) Правове стано-
вище кредиторів у справі про 
банкрутство. Види кредиторів 
(забезпечені, конкурсні, поточні); 
4) Роль, склад та функції зборів і 
комітету кредиторів; 5) Правове 
становище арбітражного керую-
чого у справі про банкрутство; 
6) Правове становище інших 
учасників провадження у справі 
про банкрутство; 7) Порядок 
набуття статусу арбітражного 
керуючого відповідно до законо-
давства України. Єдиний реєстр 
арбітражних керуючих України. 

рів і комітету кредиторів; 
2) Правове становище арбіт-
ражного керуючого у справі 
про банкрутство; 3) Контроль 
за діяльністю арбітражних 
керуючих. Відповідальність 
арбітражних керуючих; 
4) Саморегулівна організація 
арбітражних керуючих. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему учасників 
провадження у справі про 
банкрутство та їх взаємодії. 

Тема 5. Заходи, спрямовані на запобігання банкрутству боржника. 
Позасудові процедури відновлення платоспроможності боржника 

1) Ознаки банкрутства суб’єкта 
господарювання, за наявності 
яких слід вживати заходів із 
запобігання банкрутству борж-
ника; 2) Заходи щодо запобіган-
ня банкрутству боржника та 
позасудові процедури; 
3) Санація боржника до відкрит-
тя провадження у справі про 
банкрутство; 4) План санації 
боржника, строк дії процедури 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Ознаки банкрутства 
суб’єкта господарювання, за 
наявності яких слід вживати 
заходів із запобігання банк-
рутству боржника; 2) Заходи 
щодо запобігання банкрутству 
боржника та позасудові про-
цедури; 3) Санація боржника 
до відкриття провадження у 
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санації боржника. Зміст сана-
ційних заходів стосовно борж-
ника. 

справі про банкрутство; 
4) План санації боржника, 
строк дії процедури санації 
боржника; 5) Зміст і ефектив-
ність заходів із запобігання 
банкрутству боржника. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

МОДУЛЬ 2. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СУДОВИХ ПРОЦЕДУР ПРОВАДЖЕННЯ 
У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО 

Тема 6. Провадження у справах про банкрутство 
1) Заява про відкриття прова-
дження у справі про банкрутст-
во та прийняття її судом. 
2) Відзив боржника. Відкриття 
провадження у справі про бан-
крутство; 3) Правові наслідки 
відкриття провадження у справі 
про банкрутство. Підготовче 
засідання; 4) Забезпечення 
вимог кредиторів. Розгляд по-
зовних вимог конкурсних кре-
диторів до боржника; 
5) Визнання недійсними право-
чинів боржника. 

2 1) Заява про відкриття прова-
дження у справі про банкрутство 
та прийняття її судом. 2) Відзив 
боржника. Відкриття проваджен-
ня у справі про банкрутство; 
3) Правові наслідки відкриття 
провадження у справі про банк-
рутство. Підготовче засідання; 
4) Забезпечення вимог кредито-
рів. Розгляд позовних вимог кон-
курсних кредиторів до боржника; 
5) Визнання недійсними право-
чинів боржника. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Заява про відкриття прова-
дження у справі про банкрут-
ство та прийняття її судом. 
Суб’єкти звернення із заявою 
про відкриття провадження у 
справі про банкрутство, вимо-
ги до заяв кредитора, борж-
ника; 2) Підвідомчість, підсу-
дність розгляду справ про 
банкрутство. Відкриття про-
вадження у справі про банк-
рутство; 3) Правові наслідки 
відкриття провадження у 
справі про банкрутство. Під-

3 



22 

1 2 3 4 5 6 
готовче засідання; 
4) Забезпечення вимог креди-
торів. Розгляд позовних вимог 
конкурсних кредиторів до 
боржника; 
5) Правонаступництво у спра-
ві про банкрутство. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 7. Загальна характеристика судових процедур, що застосовуються до боржника під час провадження у 
справі про банкрутство. Розпорядження майном боржника 

1) Застосування процедури роз-
порядження майном боржника. 
Права, обов’язки та відповіда-
льність розпорядника майна; 
2) Виявлення кредиторів і осіб, 
які мають бажання взяти участь 
у санації боржника. Заяви кон-
курсних і забезпечених креди-
торів з вимогами до боржника; 
3) Попереднє засідання госпо-
дарського суду. Реєстр вимог 
кредиторів. Вимоги поточних 
кредиторів до боржника; 
4) Закінчення процедури розпо-
рядження майном. 

2 1) Застосування процедури розпо-
рядження майном боржника. Пра-
ва, обов’язки та відповідальність 
розпорядника майна; 
2) Виявлення кредиторів і осіб, які 
мають бажання взяти участь у 
санації боржника. Заяви конкурс-
них і забезпечених кредиторів з 
вимогами до боржника; 
3) Попереднє засідання господар-
ського суду. Реєстр вимог креди-
торів. Вимоги поточних кредито-
рів до боржника; 4) Закінчення 
процедури розпорядження май-
ном; 5) Реєстр вимог кредиторів: 
форма та порядок його ведення. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Попереднє засідання госпо-
дарського суду. Реєстр вимог 
кредиторів. Вимоги поточних 
кредиторів до боржника; 
2) Закінчення процедури роз-
порядження майном; 3) Реєстр 
вимог кредиторів: форма та 
порядок його ведення. Поря-
док включення вимог креди-
торів до реєстру. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
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Порядок включення вимог креди-
торів до реєстру. 

завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 8. Судові процедури, спрямовані на відновлення платоспроможності боржника 
1) Поняття процедури санації. 
Запровадження процедури сана-
ції боржника; 2) Права, 
обов’язки та відповідальність 
керуючого санацією; 3) План 
санації боржника, порядок його 
розгляду та схвалення кредито-
рами; 4) Характеристика основ-
них способів відновлення пла-
тоспроможності боржника; 
5) Звіт керуючого санацією, 
наслідки його розгляду коміте-
том кредиторів, судом. 

2 1) Поняття процедури санації. 
Запровадження процедури санації 
боржника; 2) Права, обов’язки та 
відповідальність керуючого сана-
цією; 3) План санації боржника, 
порядок його розгляду та схва-
лення кредиторами; 
4) Характеристика основних спо-
собів відновлення платоспромож-
ності боржника; 5) Звіт керуючого 
санацією, наслідки його розгляду 
комітетом кредиторів, судом. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) План санації боржника, 
порядок його розгляду та 
схвалення кредиторами; 
2) Характеристика основних 
способів відновлення плато-
спроможності боржника; 
3) Збільшення статутного 
капіталу боржника; 4) Продаж 
у процедурі санації майна 
боржника. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

4 

Тема 9. Банкрутство як юридичний факт. Ліквідаційна процедура 
1) Банкрутство як юридичний 
факт. Наслідки визнання борж-
ника банкрутом; 2) Функції 
господарського суду в ліквіда-
ційній процедурі. Повноваження 
ліквідатора; 3) Звільнення пра-
цівників боржника. Зберігання 
документів; 4) Ліквідаційна 

2 1) Банкрутство як юридичний 
факт. Наслідки визнання боржни-
ка банкрутом; 2) Функції госпо-
дарського суду в ліквідаційній 
процедурі. Повноваження ліквіда-
тора; 3) Звільнення працівників 
боржника. Зберігання документів; 
4) Ліквідаційна маса. Прядок 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Звільнення працівників 
боржника. Зберігання докуме-
нтів; 2) Ліквідаційна маса. 
Прядок оцінки та продажу 
майна в провадженні у справі 
про банкрутство; 3) Порядок 
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маса. Прядок оцінки та продажу 
майна в провадженні у справі 
про банкрутство; 5) Черговість 
задоволення вимог кредиторів. 
Звіт ліквідатора. 

оцінки та продажу майна в прова-
дженні у справі про банкрутство; 
5) Черговість задоволення вимог 
кредиторів. Звіт ліквідатора; 
6) Порядок функціонування елек-
тронної торгової системи. Авто-
ризовані електронні майданчики. 

функціонування електронної 
торгової системи. Авторизова-
ні електронні майданчики. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти черговість задово-
лення вимог кредиторів. 

Тема 10. Особливості провадження у справах про банкрутство окремих категорій боржників. Провадження у 
справах про банкрутство, пов’язаних з іноземною процедурою банкрутства 

1) Особливості банкрутства 
страховиків; 2) Особливості 
банкрутства професійних учас-
ників ринків капіталу та органі-
зованих товарних ринків; 
3) Особливості банкрутства бор-
жника, який має зобов’язання за 
облігаціями за участю адмініст-
ратора за випуском облігацій; 
4) Особливості банкрутства 
суб’єктів, пов’язаних з наданням 
фінансових послуг; 
5) Особливості банкрутства фер-
мерського господарства; 
6) Особливості банкрутства дер-
жавних підприємств та підпри-
ємств, у статутному капіталі яких 
частка державної власності пере-

– 1) Особливості банкрутства стра-
ховиків; 2) Особливості банкрутс-
тва професійних учасників ринків 
капіталу та організованих товар-
них ринків; 3) Особливості банк-
рутства боржника, який має зо-
бов’язання за облігаціями за учас-
тю адміністратора за випуском 
облігацій; 4) Особливості банк-
рутства суб’єктів, пов’язаних з 
наданням фінансових послуг; 
5) Особливості банкрутства фер-
мерського господарства; 
6) Особливості банкрутства дер-
жавних підприємств та підпри-
ємств, у статутному капіталі яких 
частка державної власності пере-
вищує 50 відсотків; 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Особливості банкрутства 
суб’єктів, пов’язаних з надан-
ням фінансових послуг; 
2) Особливості банкрутства 
фермерського господарства; 
3) Особливості банкрутства 
державних підприємств та 
підприємств, у статутному 
капіталі яких частка державної 
власності перевищує 50 відсот-
ків; 4) Особливості процедури 
банкрутства банків; 
5) Процедури банкрутства, 
пов’язані з іноземною проце-
дурою банкрутства. 
Практичні завдання: 
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вищує 50 відсотків; 
7) Особливості процедури банк-
рутства банків; 8) Процедури 
банкрутства, пов’язані з інозем-
ною процедурою банкрутства. 

7) Особливості процедури банк-
рутства банків; 8) Процедури 
банкрутства, пов’язані з інозем-
ною процедурою банкрутства. 

1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 11. Відновлення платоспроможності фізичної особи 
1) Загальна характеристика 
провадження у справі про не-
платоспроможність фізичної 
особи. Підстави відкриття про-
вадження; 2) Реструктуризація 
боргів боржника – фізичної 
особи; 3) Визнання боржника 
банкрутом і введення процедури 
погашення боргів боржника; 4) 
Наслідки закриття провадження 
у справі про банкрутство щодо 
фізичної особи. Особливості 
провадження у справах про 
неплатоспроможність окремих 
категорій фізичних осіб. 

 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
провадження у справі про не-
платоспроможність фізичної 
особи. Підстави відкриття про-
вадження; 2) Реструктуризація 
боргів боржника – фізичної 
особи; 3) Визнання боржника 
банкрутом і введення процеду-
ри погашення боргів боржника; 
4) Наслідки закриття прова-
дження у справі про банкрутст-
во щодо фізичної особи. Особ-
ливості провадження у справах 
про неплатоспроможність 
окремих категорій фізичних 
осіб. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

5 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Правове регулювання банкрутства» 
для студентів спеціальності 081 «Право» ОПП «Право» заочної форми навчання 

 
 

Назва теми (лекції) та питан-
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Назва теми та питання семі-

нарського заняття 
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Завдання самостійної робо-

ти в розрізі тем 
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1 2 3 4 5 6 
МОДУЛЬ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЦЕДУРИ БАНКРУТСТВА. 

ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ УЧАСНИКІВ ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО 
Тема 1. Поняття інституту банкрутства. Виникнення та розвиток 

процедур банкрутства та вчень про банкрутство 
1) Поняття та соціально-
економічне значення інституту 
банкрутства. Поняття конкурс-
ного провадження та його ви-
никнення; 2) Історія виникнен-
ня та розвитку конкурсного 
провадження на території су-
часної України; 3) Розвиток 
сучасного законодавства про 
банкрутство в Україні. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття та соціально-
економічне значення інститу-
ту банкрутства. Поняття кон-
курсного провадження та 
його виникнення; 2) Історія 
виникнення та розвитку кон-
курсного провадження на 
території сучасної України; 
3) Розвиток сучасного зако-
нодавства про банкрутство в 
Україні. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-

6 
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ного за НМП чи у СДО. 

Тема 2. Джерела правового регулювання відносин щодо провадження у справах про банкрутство 
1) Загальна характеристика 
джерел регулювання відносин 
неспроможності; 2) Основні 
джерела правового регулюван-
ня відносин, пов`язаних з по-
рушенням справ про банкрутс-
тво та здійснення провадження 
у справі; 3) Загальна характери-
стика норм, що регулюють 
відносини у справах про банк-
рутство, їх місце та взаємодія з 
нормами інших галузей законо-
давства; 4) Роль державних 
органів у регулюванні відносин 
неспроможності. Інституційне 
регулювання відносин неспро-
можності; 5) Міжнародні доку-
менти у сфері неспроможності. 
Принципи Світового банку і 
Рекомендації Міжнародного 
валютного фонду. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
джерел регулювання відносин 
неспроможності; 2) Основні 
джерела правового регулю-
вання відносин, пов`язаних з 
порушенням справ про банк-
рутство та здійснення прова-
дження у справі; 3) Загальна 
характеристика норм, що ре-
гулюють відносини у справах 
про банкрутство, їх місце та 
взаємодія з нормами інших 
галузей законодавства; 4) Роль 
державних органів у регулю-
ванні відносин неспроможнос-
ті. Інституційне регулювання 
відносин неспроможності; 
5) Міжнародні документи у 
сфері неспроможності. Прин-
ципи Світового банку і Реко-
мендації Міжнародного валю-
тного фонду. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-

8 
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ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти джерел. 

Тема 3. Загальна характеристика процедури банкрутства відповідно до законодавства України 
1) Правова природа неспромо-
жності (банкрутства). Ознаки та 
принципи банкрутства; 
2) Загальний порядок прова-
дження у справі про банкрутст-
во; 3) Грошові зобов’язання. 
Мораторій на задоволення 
грошових вимог кредиторів; 
4) Загальна характеристика 
судових процедур, що застосо-
вуються до боржника під час 
провадження у справі про бан-
крутство. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Правова природа неспро-
можності (банкрутства); 
2) Ознаки та принципи банк-
рутства; 3) Загальний порядок 
провадження у справі про 
банкрутство; 4) Мораторій на 
задоволення грошових вимог 
кредиторів; 5) Загальна харак-
теристика судових процедур, 
що застосовуються до борж-
ника під час провадження у 
справі про банкрутство; 
6) Види банкрутства. Поняття 
та ознаки прихованого, умис-
ного, фіктивного банкрутства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

8 

Тема 4. Правове становище учасників провадження у справі про банкрутство 
1) Загальна характеристика 
учасників провадження у справі 
про банкрутство; 2) Правове 

– 1) Загальна характеристика учас-
ників провадження у справі про 
банкрутство; 2) Правове стано-

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Роль, склад та функції збо-

7 
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становище боржника у справі 
про банкрутство; 3) Правове 
становище кредиторів у справі 
про банкрутство; 4) Роль, склад 
та функції зборів і комітету 
кредиторів; 5) Правове стано-
вище інших учасників прова-
дження у справі про банкрутст-
во. 

вище боржника у справі про 
банкрутство; 3) Правове стано-
вище кредиторів у справі про 
банкрутство. Види кредиторів 
(забезпечені, конкурсні, поточні); 
4) Роль, склад та функції зборів і 
комітету кредиторів; 5) Правове 
становище арбітражного керую-
чого у справі про банкрутство; 
6) Правове становище інших 
учасників провадження у справі 
про банкрутство; 7) Порядок 
набуття статусу арбітражного 
керуючого відповідно до законо-
давства України. Єдиний реєстр 
арбітражних керуючих України. 

рів і комітету кредиторів; 
2) Правове становище арбіт-
ражного керуючого у справі 
про банкрутство; 3) Контроль 
за діяльністю арбітражних 
керуючих. Відповідальність 
арбітражних керуючих; 
4) Саморегулівна організація 
арбітражних керуючих. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти схему учасників 
провадження у справі про 
банкрутство та їх взаємодії. 

Тема 5. Заходи, спрямовані на запобігання банкрутству боржника. 
Позасудові процедури відновлення платоспроможності боржника 

1) Ознаки банкрутства суб’єкта 
господарювання, за наявності 
яких слід вживати заходів із 
запобігання банкрутству борж-
ника; 2) Заходи щодо запобіган-
ня банкрутству боржника та 
позасудові процедури; 
3) Санація боржника до відкрит-
тя провадження у справі про 
банкрутство; 4) План санації 
боржника, строк дії процедури 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Ознаки банкрутства 
суб’єкта господарювання, за 
наявності яких слід вживати 
заходів із запобігання банк-
рутству боржника; 2) Заходи 
щодо запобігання банкрутству 
боржника та позасудові про-
цедури; 3) Санація боржника 
до відкриття провадження у 

10 
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санації боржника. Зміст сана-
ційних заходів стосовно борж-
ника. 

справі про банкрутство; 
4) План санації боржника, 
строк дії процедури санації 
боржника; 5) Зміст і ефектив-
ність заходів із запобігання 
банкрутству боржника. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

МОДУЛЬ 2. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СУДОВИХ ПРОЦЕДУР ПРОВАДЖЕННЯ 
У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО 

Тема 6. Провадження у справах про банкрутство 
1) Заява про відкриття прова-
дження у справі про банкрутст-
во та прийняття її судом. 
2) Відзив боржника. Відкриття 
провадження у справі про бан-
крутство; 3) Правові наслідки 
відкриття провадження у справі 
про банкрутство. Підготовче 
засідання; 4) Забезпечення 
вимог кредиторів. Розгляд по-
зовних вимог конкурсних кре-
диторів до боржника; 
5) Визнання недійсними право-
чинів боржника. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Заява про відкриття прова-
дження у справі про банкрут-
ство та прийняття її судом. 
Суб’єкти звернення із заявою 
про відкриття провадження у 
справі про банкрутство, вимо-
ги до заяв кредитора, борж-
ника; 2) Підвідомчість, підсу-
дність розгляду справ про 
банкрутство. Відкриття про-
вадження у справі про банк-
рутство; 3) Правові наслідки 
відкриття провадження у 
справі про банкрутство. Під-

5 
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готовче засідання; 
4) Забезпечення вимог креди-
торів. Розгляд позовних вимог 
конкурсних кредиторів до 
боржника; 
5) Правонаступництво у спра-
ві про банкрутство. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 7. Загальна характеристика судових процедур, що застосовуються до боржника під час провадження у 
справі про банкрутство. Розпорядження майном боржника 

1) Застосування процедури роз-
порядження майном боржника. 
Права, обов’язки та відповідаль-
ність розпорядника майна; 
2) Виявлення кредиторів і осіб, 
які мають бажання взяти участь у 
санації боржника. Заяви конкур-
сних і забезпечених кредиторів з 
вимогами до боржника; 3) Попе-
реднє засідання господарського 
суду. Реєстр вимог кредиторів. 
Вимоги поточних кредиторів до 
боржника; 4) Закінчення проце-
дури розпорядження майном; 
5) Реєстр вимог кредиторів: фор-
ма та порядок його ведення. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Попереднє засідання госпо-
дарського суду. Реєстр вимог 
кредиторів. Вимоги поточних 
кредиторів до боржника; 
2) Закінчення процедури роз-
порядження майном; 3) Реєстр 
вимог кредиторів: форма та 
порядок його ведення. Поря-
док включення вимог креди-
торів до реєстру. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 

6 
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Порядок включення вимог кре-
диторів до реєстру. 

завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 8. Судові процедури, спрямовані на відновлення платоспроможності боржника 
1) Поняття процедури санації. 
Запровадження процедури сана-
ції боржника; 2) Права, 
обов’язки та відповідальність 
керуючого санацією; 3) План 
санації боржника, порядок його 
розгляду та схвалення кредито-
рами; 4) Характеристика основ-
них способів відновлення пла-
тоспроможності боржника; 
5) Звіт керуючого санацією, 
наслідки його розгляду коміте-
том кредиторів, судом. 

– 1) Поняття процедури санації. 
Запровадження процедури санації 
боржника; 2) Права, обов’язки та 
відповідальність керуючого сана-
цією; 3) План санації боржника, 
порядок його розгляду та схва-
лення кредиторами; 
4) Характеристика основних спо-
собів відновлення платоспромож-
ності боржника; 5) Звіт керуючого 
санацією, наслідки його розгляду 
комітетом кредиторів, судом. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) План санації боржника, поря-
док його розгляду та схвалення 
кредиторами; 2) Характери-
стика основних способів відно-
влення платоспроможності 
боржника; 3) Збільшення ста-
тутного капіталу боржника; 
4) Продаж у процедурі санації 
майна боржника. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

6 

Тема 9. Банкрутство як юридичний факт. Ліквідаційна процедура 
1) Банкрутство як юридичний 
факт. Наслідки визнання борж-
ника банкрутом; 2) Функції 
господарського суду в ліквіда-
ційній процедурі. Повноваження 
ліквідатора; 3) Звільнення пра-
цівників боржника. Зберігання 
документів; 4) Ліквідаційна 
маса. Прядок оцінки та продажу 

– 1) Банкрутство як юридичний 
факт. Наслідки визнання боржни-
ка банкрутом; 2) Функції госпо-
дарського суду в ліквідаційній 
процедурі. Повноваження ліквіда-
тора; 3) Звільнення працівників 
боржника. Зберігання документів; 
4) Ліквідаційна маса. Прядок 
оцінки та продажу майна в прова-

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Звільнення працівників 
боржника. Зберігання докуме-
нтів; 2) Ліквідаційна маса. 
Прядок оцінки та продажу 
майна в провадженні у справі 
про банкрутство; 3) Порядок 
функціонування електронної 
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майна в провадженні у справі 
про банкрутство; 5) Черговість 
задоволення вимог кредиторів. 
Звіт ліквідатора. 

дженні у справі про банкрутство; 
5) Черговість задоволення вимог 
кредиторів. Звіт ліквідатора; 
6) Порядок функціонування елек-
тронної торгової системи. Авто-
ризовані електронні майданчики. 

торгової системи. Авторизова-
ні електронні майданчики. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти черговість задово-
лення вимог кредиторів.. 

Тема 10. Особливості провадження у справах про банкрутство окремих категорій боржників. Провадження у 
справах про банкрутство, пов’язаних з іноземною процедурою банкрутства 

1) Особливості банкрутства 
страховиків; 2) Особливості 
банкрутства професійних учас-
ників ринків капіталу та органі-
зованих товарних ринків; 
3) Особливості банкрутства 
боржника, який має зо-
бов’язання за облігаціями за 
участю адміністратора за випус-
ком облігацій; 4) Особливості 
банкрутства суб’єктів, пов’я-
заних з наданням фінансових 
послуг; 5) Особливості банкрут-
ства фермерського господарст-
ва; 6) Особливості банкрутства 
державних підприємств та підп-
риємств, у статутному капіталі 
яких частка державної власності 
перевищує 50 відсотків; 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Особливості банкрутства 
суб’єктів, пов’язаних з надан-
ням фінансових послуг; 
2) Особливості банкрутства 
фермерського господарства; 
3) Особливості банкрутства 
державних підприємств та 
підприємств, у статутному 
капіталі яких частка державної 
власності перевищує 50 відсо-
тків; 4) Особливості процеду-
ри банкрутства банків; 
5) Процедури банкрутства, 
пов’язані з іноземною проце-
дурою банкрутства. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 

7 
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1 2 3 4 5 6 
7) Особливості процедури банк-
рутства банків; 8) Процедури 
банкрутства, пов’язані з інозем-
ною процедурою банкрутства. 

словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 11. Відновлення платоспроможності фізичної особи 
1) Загальна характеристика 
провадження у справі про не-
платоспроможність фізичної 
особи. Підстави відкриття про-
вадження; 2) Реструктуризація 
боргів боржника – фізичної 
особи; 3) Визнання боржника 
банкрутом і введення процедури 
погашення боргів боржника; 4) 
Наслідки закриття провадження 
у справі про банкрутство щодо 
фізичної особи. Особливості 
провадження у справах про 
неплатоспроможність окремих 
категорій фізичних осіб. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
провадження у справі про 
неплатоспроможність фізичної 
особи. Підстави відкриття 
провадження; 2) Реструкту-
ризація боргів боржника – 
фізичної особи; 3) Визнання 
боржника банкрутом і введен-
ня процедури погашення бор-
гів боржника; 4) Наслідки 
закриття провадження у справі 
про банкрутство щодо фізич-
ної особи. Особливості прова-
дження у справах про непла-
тоспроможність окремих кате-
горій фізичних осіб. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

5 

Разом по дисципліні 10  6  74 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Система поточного і підсумкового контролю має за мету оцінювання 
рівня сформованості тих чи інших компетентностей та досягнення про-
грамних результатів навчання за навчальною дисципліною «Правове 
регулювання банкрутства». 

Компетентність як інтегрований результат індивідуальної навчальної 
діяльності студентів, формується на основі оволодіння ними змістовими 
(знання), процесуальними (уміння) і мотиваційними компонентами, його 
рівень виявляється в процесі оцінювання. Визначення рівня сформовано-
сті дисциплінарних компетентностей (результатів навчання) здійснюєть-
ся за: певним розділом (темою) робочої програми навчальної дисциплі-
ни; семінарськими заняттями (модульна робота, перевірка та захист ін-
дивідуального завдання, тестування тощо). 

Об’єктами контролю є: робота студентів на лекціях, семінарських за-
няттях, якість та своєчасність виконання завдань самостійної роботи, 
практичних завдань чи індивідуального завдання, поточної модульної 
роботи. Контрольні заходи здійснюються науково-педагогічними пра-
цівниками і включають поточний і підсумковий контроль. 

Поточний контроль здійснюється при проведенні лекцій, семінарів, 
перевірки завдань самостійної роботи та має на меті перевірку рівня за-
своєння студентом навчального матеріалу навчальної дисципліни та оці-
нювання набутих компетентностей. 

Під час проведення лекцій застосовуються такі методи контролю, як 
усне опитування студентів з питань, визначених планом лекцій та 
пов’язаних з матеріалом попередніх лекцій, дискусійне обговорення 
проблемних питань з теми лекції та інше. 

У ході проведення семінарських занять застосовуються такі методи 
контролю, як усне та письмове опитування студентів з питань, визначе-
них планом практичних занять, дискусійне обговорення проблемних пи-
тань з теми заняття, письмове складання студентами тестів, відповідь у 
письмовій формі на індивідуальне питання, виконання індивідуального 
практичного завдання (підготовка документів та актів застосування пра-
ва, зокрема: заява про відкриття провадження у справі про банкрутство, 
план санації/реструктуризації, реєстр вимог кредиторів та ін. документів, 
складання яких супроводжує оформлення різних процедур банкрутства). 
Завдання виконуються, як правило, індивідуально, «малими групами» – у 
разі підвищеної складності/трудомісткості завдання (здійснюється за пого-
дженням з викладачем, бали у такому випадку виставляються відповідно 
до внеску кожного студента, а у разі, якщо його встановити неможливо – в 
однаковому для всіх розмірі за результатами виконання завдання). 

Поточний контроль виконання студентами завдань самостійної робо-
ти здійснюється за допомогою перевірки науково-педагогічним праців-
ником результатів розв’язання ситуаційних завдань. 
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Поточний контроль, який застосовується під час проведення поточної 
модульної роботи, здійснюється шляхом перевірки виконання письмових 
робіт або тестів у письмовій формі або за допомогою програмного забез-
печення комп’ютерної підтримки освітнього процесу (у т.ч. онлайн), 
шляхом перевірки виконання практичних завдань/проектів. 

Поточна успішність студентів за виконання навчальних видів робіт на 
навчальних заняттях і за виконання завдань самостійної роботи оціню-
ються за допомогою національної шкали оцінок. 

 
Таблиця 5. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-

ципліни для студентів спеціальності 081 «Право» 

Види робіт 
Максимальна 
кількість балів 

Модуль 1 (теми 1-5): відвідування занять (не більше 5 балів – 
за наявності конспектів семінарських занять та за умови 
присутності на них); обговорення матеріалу тем семінарсь-
ких занять (15 балів); виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(загалом – 10 балів); поточна модульна робота (тестування) 
(20 балів) 

50 

Модуль 2 (теми 6-11): відвідування занять (не більше 
5 балів – за наявності конспектів семінарських занять та за 
умови присутності на них); обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять (15 балів); виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (загалом – 10 балів); поточна модульна робота (тесту-
вання) (20 балів) 

50 

Разом 100 
ПМК (залік) – 
Разом 100 

 

Таблиця 6. Розподіл балів за результатами вивчення 

навчальної дисципліни «Правове регулювання банкрутства» 
Сума балів за всі 

види навчальної дія-
льності 

Оцінка за 
шкалою 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  

Добре 74-81 С 
64-73 D Задовільно 

Задовільно достатньо 60-63 Е 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
підсумковим контролем 
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Розділ 6. Інформаційні джерела 
 

Основні нормативно-правові акти: 
1. Конституція України : станом на 10.08.2015: офіц. текст. К. : Пра-

вова єдність; Алерта, 2015. 78 с. 
2. Кодекс України з процедур банкрутства від 18.10.2018 № 2597-

VIII. Відомості Верховної Ради України.  2019. № 15. Ст. 74. 
3. Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його 

банкрутом : у редакції Закону України від 22.12.2011 № 4212-VI. Відомо-
сті Верховної Ради України.  2012. № 32-33. Ст. 413. 

4. Про державне регулювання ринків капіталу та організованих това-
рних ринків: Закон України від 30.10.1996 № 448/96-ВР (в редакції Зако-
ну № 738-IX від 19.06.2020). Відомості Верховної Ради України.  1996. 
№ 51. Ст. 292. 

5. Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяль-
ність в Україні: Закон України від 12.07.2001 № 2658-III. Відомості Вер-
ховної Ради України.  2001. № 47. Ст. 251. 

6. Господарський процесуальний кодекс України від 06.11.1991 
№ 1798-XII в редакції Закону № 2147-VIII від 03.10.2017. Відомості Вер-
ховної Ради України.  2017. № 48. Ст. 436. 

7. Про заставу: Закон України від 02.10.1992 № 2654-XII. Відомості 
Верховної Ради України.  1992. № 47. Ст. 642. 

8. Про сільськогосподарську кооперацію: Закон України від 
21.07.2020 № 819-IX. Відомості Верховної Ради України.  2020. № 52. 
Ст. 497. 

9. Про виконавче провадження: Закон України від 02.06.2016 № 1404-
VIII. Офіційний вісник України. 2016. № 53. Ст. 1852. 

10. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 
№ 2121-III. Відомості Верховної Ради України.  2001. № 5. Ст. 30. 

11. Кримінальний кодекс України від 05.04.2001 № 2341-III. Відомості 
Верховної Ради України.  2001. № 25-26 (29.06.2001). Ст. 131. 

12. Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436-IV. Офіційний 
вісник України. 2003. № 11 (28.03.2003). Ст. 462. 

13. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435-IV. Відомості 
Верховної Ради України.  2003. № 40-44. Ст. 356. 

14. Про акціонерні товариства: Закон України від 19.09.2008 № 514-VІ. 
Відомості Верховної Ради України.  2008. № 50-51. Ст. 384. 

15. Про іпотеку: Закон України від 05.06.2003 № 898-IV. Відомості 
Верховної Ради України.  2003. № 38. Ст. 313. 

16. Про судовий збір: Закон України від 08.07.2011 № 3674-VI. Відо-
мості Верховної Ради України.  2012. № 14. Ст. 87. 

17. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 07.07.2010 
№ 2453-IV. Офіційний вісник України. 2010. № 55/1. Ст. 1900. 

18. Про фермерське господарство: Закон України від 19.06.2003 
№ 973-IV. Офіційний вісник України. 2003. № 29. Ст. 1438. 

19. Про затвердження переліку документів, за якими стягнення забор-
гованості провадиться у безспірному порядку на підставі виконавчих 
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написів нотаріусів: Постанова Кабінету Міністрів України від 29.06.1999 
№ 1172. Офіційний вісник України. 1999. № 26. Ст. 69. 

20. Про затвердження Порядку погодження умов і порядку проведення 
санації державних підприємств до порушення провадження у справі про 
банкрутство за рахунок небюджетних джерел фінансування: Постанова 
Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 38. Офіційний вісник Украї-
ни. 2013. № 8. Ст. 276. 

21. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо виявлення 
ознак неплатоспроможності підприємства та ознак дій з приховування 
банкрутства, фіктивного банкрутства чи доведення до банкрутства: Наказ 
Міністерства економіки України 19.01.2006 № 14 у редакції Наказу від 
26.10.2010 № 1361). URL: http://zakon4.rada.gov.ua/rada/show/v0014665-06 

22. Про затвердження Положення про Дисциплінарну комісію арбіт-
ражних керуючих: Наказ Міністерства юстиції України від 25.09.2019 
№ 2993/5. Офіційний вісник України. 2019. № 80. Ст. 2763. 

23. Про затвердження Вимог до форми та порядку ведення реєстру ви-
мог кредиторів у справах про банкрутство (неплатоспроможність): Наказ 
Міністерства юстиції України від 17.08.2020 № 2778/5. Офіційний вісник 
України. 2020. № 67. Ст. 2186. 

24. Про затвердження інформаційних та технологічних карток адмініс-
тративних послуг з видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулю-
вання свідоцтва про право на здійснення діяльності арбітражного керую-
чого, що надаються Міністерством юстиції України: Наказ Міністерства 
юстиції України від 02.03.2020 № 733/5 . URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v596-323-13#Text 

25. Порядок функціонування автоматизованої системи «Банкрутство та 
неплатоспроможність»: Затверджено Наказом Міністерства юстиції 
України від 18 лютого 2020 року № 594/5. Офіційний вісник України. 
2020. № 17. Ст. 682. 

26. Про затвердження Положення про Кваліфікаційну комісію арбіт-
ражних керуючих: Наказ Міністерства юстиції України від 15.09.2019 
№ 2994/5. Офіційний вісник України. 2019. № 80. Ст. 2764. 

27. Про затвердження Положення про систему підготовки і перепідго-
товки осіб, які мають намір здійснювати діяльність арбітражного керую-
чого, підвищення кваліфікації та перепідготовки арбітражних керуючих, 
їх підготовки у справах про банкрутство страхових організацій: Наказ 
Міністерства юстиції України від 13.08.2019 № 2536/5. Офіційний вісник 
України. 2019. № 66. Ст. 2336. 

28. Про затвердження Порядку здійснення контролю за діяльністю ар-
бітражних керуючих : Наказ Міністерства юстиції України від 06.12.2019 
№ 3928/5. Офіційний вісник України. 2019. № 99. Ст. 3337. 

29. Про затвердження Порядку проведення аналізу фінансово-
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програ-

мне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, 
електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві 
сервіси Google та Microsoft. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  
– Правове регулювання банкрутства: Дистанційний курс з дисципліни 

для студентів спеціальності 081 «Право» [Електронний ресурс]. URL: 
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=1983 

– Презентації Microsoft PowerPoint з тем курсу; 
– інформаційно-правова система із законодавства України «Право» 

(Компанія «Інформаційно-аналітичний центр «БІТ»). 
– пакети тестів до тем навчальної дисципліни для студентів денної та 

заочної форм навчання, розміщені в системі Оpen test/Moodle. 


